Ответы на олимпиадные задания по математике (УДЕ) 

6 класс
1. Ответ:11,10,9,8,7,6,5,4.Решение:Составитьуравнение х+х+1+х+2+х+3+х+4 = х+5+х+6+х+7 и решить. Получим 11+10+9=8+7+6+5+4.
2. Ответ: грибы стали весить 50 кг. Решение. Изначально есть  100 кг грибов. Влажность 99% означает, что в грибах 99 кг воды и 1 кг сухого вещества. После сушки часть влаги испарилась, однако (важно!), количество сухого вещества осталось неизменным – то есть 1 кг. При этом известно, что после сушки сухого вещества в процентном соотношении 2% (100% — 98%). Тогда 100% вещества после сушки – 50 кг.
Оценивать следующим образом: решение прямой задачи 4 балла, запись текста обратной задачи -1 балла, решение обратной задачи-2 балла.

3. Ответ: через 1⅞ мин. Пусть s – длина окружности, и t – время между встречами. Тогда скорости бегунов равны s/3  и  s/5 cоответственно, поэтому t(s/3+s/5)=s, откуда t = 1⅞ мин. Вместо s можно использовать числовые параметры.
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4. Решение:             
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